7 sierpnia rozpoczynają się konsultacje społeczne dotyczące budżetu obywatelskiego na 2025 rok. Nowe pomysły mają szansę na realizację w 2025 roku. Mieszkańcy wybiorą je podczas jesiennego głosowania. Kwota do rozdysponowania to 80.000 zł.
Głównym celem budżetu obywatelskiego jest włączenie mieszkańców w proces zarządzania Gminą Opole Lubelskie. Zwiększenie zaangażowania mieszkańców doprowadzi do czynnego udziału w sprawie opracowania budżetu, budowania więzi w lokalnej społeczności.
Powołany przez Burmistrza Opola Lubelskiego Miejski Zespół ds. Konsultacji Budżetu Obywatelskiego do 13 września dokona oceny zgłoszonych projektów i opracuje listę projektów, która zostanie dopuszczona pod głosowanie. Głosowanie będzie miało miejsce w okresie od 7 do 18 października 2024 roku, w dniach roboczych w godzinach pracy jednostek.
Mieszkańcy będą mogli zagłosować za pomocą kart do głosowania, na których będą wybierali jedno wskazane przez siebie zadanie do realizacji. Opublikowanie wyników głosowania nastąpi 28 października 2024 roku a projekty, które uzyskają największą liczbę głosów zostaną wpisane do projektu budżetu gminy na 2025 rok.

